
       ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                         Θεσσαλονίκη,  4-2-2022                 Αρ. Πρωτ:  2835 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ   ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ   Π.Ε. & Δ.Ε.     ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΡΟΣ: Σχολικές Μονάδες Διεύθυνσης ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ     Π.Ε. Αν. Θεσ/νίκης      Διεύθυνση  : Κατσιμίδη 74Α        Ταχ. Κώδικας: 54638 Θεσσαλονίκη        Πληροφορίες: Νταή Αθανασία, Υπεύθυνη  ΚΟΙΝ: 1.  ΓΑΚ-ΙΑΜ-Αρχείο Χαρτογραφικής       Πολιτιστικών Θεμάτων   Κληρονομιάς       Τηλέφωνο: 2310-954114   2. 1ο ΠΕΚΕΣ Π.Δ.Ε.      Ηλεκτρ. Ταχ.: mail@dipe-a.thess.sch.gr   Κεντρικής Μακεδονίας      URL: http://dipe-a.thess.sch.gr  3. Αρχείο   ΘΕΜΑ: «ΒΛΕΠΩ ΤΟΥΣ ΧΑΡΤΕΣ ΜΕ ΑΛΛΑ ΜΑΤΙΑ»:  Β' μέρος: «Περιηγήσεις μέσα από τη χαρτογραφική κληρονομιά στη Θεσσαλονίκη και άλλες πόλεις ή τόπους του παρελθόντος και του παρόντος» Το Γραφείο Πολιτιστικών Θεμάτων της Δ/νσης Π.Ε.  Ανατολικής Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με το ΓΑΚ-ΙΑΜ Αρχείο Χαρτογραφικής Κληρονομιάς διοργανώνουν σειρά επιμορφωτικών εργαστήριων με τίτλο  «Βλέπω τους χάρτες με άλλα μάτια». Σκοπός των εργαστηρίων είναι μια εκ νέου γνωριμία με τον χάρτη και η διερεύνηση  του τρόπου με τον οποίο αυτός διαμορφώνει και επηρεάζει  την οπτική μας για τον κόσμο. Ο χάρτης επίσης θα αναδειχθεί ως πολυεργαλείο στην εκπαιδευτική διαδικασία σε ποικιλία μαθημάτων και γνωστικών αντικειμένων. Το δεύτερο επιμορφωτικό εργαστήριο διάρκειας (2) δύο ωρών θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά την Δευτέρα 14 Φεβρουαρίου 2022, ώρα 18:00, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας Webex και έχει τίτλο «Περιηγήσεις μέσα από τη χαρτογραφική κληρονομιά στη Θεσσαλονίκη και άλλες πόλεις ή τόπους του παρελθόντος και του παρόντος» Αν και τα τρία διαδικτυακά εργαστήρια αλληλοσυμπληρώνονται και αναπτύσσουν διαδοχικά μια εκ νέου γνωριμία με τους χάρτες, με προβολές, συζητήσεις, αφηγήσεις και ματιές στους χάρτες των τόπων που ζούμε, θαυμάζουμε, αγαπούμε και ονειρευόμαστε, στο δεύτερο επιμορφωτικό εργαστήριο μπορούν να συμμετέχουν και εκπαιδευτικοί που δεν παρακολούθησαν το πρώτο επιμορφωτικό εργαστήριο που πραγματοποιήθηκε στις 31/1/2022. Επίσης καλούνται οι 



εκπαιδευτικοί που συμμετείχαν στο πρώτο μέρος να δηλώσουν συμμετοχή προκειμένου να παρακολουθήσουν και το δεύτερο μέρος. Επισημαίνεται ότι το εργαστήριο απευθύνεται σε όλες τις ειδικότητες των εκπαιδευτικών .  Εισηγήτριες του εργαστηρίου θα είναι η κ. Μαρία Παζαρλή Αρχαιολόγος με διδακτορικό στην Ιστορία της Χαρτογραφίας και η κ. Νόπη Πλούτογλου  Τοπογράφος Μηχανικός με μεταπτυχιακό στη Γεωγραφική Ανάλυση και Χαρτογραφική Παραγωγή. Και οι δύο εργάζονται στο Αρχείο Χαρτογραφικής Κληρονομιάς, αγαπούν πολύ τους χάρτες, τους φροντίζουν, τους αρέσει πολύ να λένε ιστορίες για αυτούς και συνεχίζουν κάθε μέρα να εκπλήσσονται, να γοητεύονται και να ανακαλύπτουν ξανά και ξανά τον μαγικό κόσμο των χαρτών! Επίσης έχουν συμμετάσχει στην ανάπτυξη και εφαρμογή δημιουργικών εκπαιδευτικών προγραμμάτων  του Αρχείου Χαρτογραφικής κληρονομιάς (βλ. εδώ.).  Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο επιμορφωτικό εργαστήριο «Περιηγήσεις μέσα από τη χαρτογραφική κληρονομιά στη Θεσσαλονίκη και άλλες πόλεις ή τόπους του παρελθόντος και του παρόντος» στις 14/2/2022 θα πρέπει να υποβάλουν συμμετοχή συμπληρώνοντας τα στοιχεία που απαιτούνται στον ακόλουθο σύνδεσμο:  https://forms.gle/fa87CPSPjxXPTiWd9  Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων : Πέμπτη  10  Φεβρουαρίου 2022. Ο σύνδεσμος του εργαστηρίου θα αποσταλεί εγκαίρως στο e-mail που δηλώνεται στην αίτηση συμμετοχής. Παρακαλούνται οι κ.κ. Διευθυντές/ντριες των Δημοτικών Σχολείων και οι Προϊσταμένες των Νηπιαγωγείων να ενημερώσουν σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς των σχολικών τους μονάδων.                                                                                                Ο Διευθυντής Π.Ε . Ανατολικής Θεσσαλονίκης  Ανδρέας Μαυρίδης 
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